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A TENGERTŐL A MAGINOT VONALIG 

MINDEN PONTON TÁMAD A NÉMET HADERŐ
Több mint kétmillió katona küzd Észak-Franciaországban, a háború har­
madik szakaszának végső célja: a francia védekezés végleges felmor­
zsolása — A francia haderő továbbra is ellenáll, több hadosztály partra-

szállítását helyezték kilátásba az angolok
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(Német TI) A vóderő főparancs­
nokság közli:

A hatalmas nyugati hadjárat má­
sodik szakasza győzelmesen befe­
jeződött. A fancia északi arevocal 
ollenálló erejo összeomlott.

Páris alatt széles arcvonalon át­
keltünk a Szajnán. Le Huvret el­
foglaltuk. Az ellenség az egész 
arcvonalon Páriától Sedanip, a 
Maginot vonalig teljes visszavonu­
lóban van.

Páncélos és motoros hadosztá­
lyaink több helyen áttörték a visz- 
szavonulóbun lévő ellenséget és 
annak elébekerüitek. Ezeken a he­
lyeken az ellenség egész felsze­
relésének hátrahagyásával mene­
kült.

Gyalogos hadosztályok áttörték 
a párisi vódőállást.

Az ellenséges haderők nem vol 
tak többé elegendők a francia fő 
város védelmére.

A Mámétól keletre elfoglaltuk 
Vitry le Francois helységet s elér­
tük az argonni erdő déli szélét. 
Tetmap este rohammal elfoglaltuk 
a Verduntól északnyugatra lévő 
304 számú magaslatot (Holt Em­
ber). Montmedyt a Maginot-vonal 
erős pillérét elfoglaltuk.

Immár megkezdődött az ellen­
ség üldözésének harmadik szaka­
sza a teljes megsemmisülésig. Ma 
reggel csapataink a saarmenti arc 
vonalon is felsorakoztak a Magi 
not vonal elleni arovonaltámadásra

Harci, zuhanóbombázó és rom 
boló kötelékeink, bár az időjárás 
akadályozta őket, a harctér sok 
helyén beavatkoztak a földön fo 
lyó harcba. Sikeresen árasztották 
el bombákkal és gépüzzel csapat- 
gyülekezéseket menet és szállitó- 
oszlpokat az ellenség hátában, je­
lentős rombolásokat okoztak kü­
lönösen a Marnetól keletre fekvő 
vidéken, repülőtereken, pályaud­
varokon és vasútvonalakon. La 
Havre vidékén sikerült két szálli- 
tógőzöst elsüllyeszteni, bárom má 
sik, közöttük egy tízezer tonnás 
hajó, súlyosan megrongálódott.

Le Havretól északra légelháritó 
tüzérség elsüllyesztett hat ellensé­
ges szállitóhajót három másikat 
súlyosan megrongált és egy ellen­

séges rombolót eltávozásra kény- 
azeritett.

Az ellenség vesztesége tegnap 
a levegőben 19 repülőgép volt.

Hármat légi h rohan, hármat lég- 
elbáritó ütegekkel lőttünk le. a 
többit a földön pusztítottuk el. 
Két saját repülőgépünk eltűnt.

Kétmillió főnyi 
német haderő támad

London, junius 14.
A Iluter Iroda katonai szakér­

tője szerint Rheimetői délkeletre 
a helyzet még súlyosabb, mint Pá­
rizs környékén.

A németek nyilván arra töre- 
kesznek, hogy a Maginot vonalat 
vonalat elvágják Weygsnd mozgó 
erőitől és ebből a célból újabb 
páncélos hadosztályokat vetettek 
harcba. A vidék itt hatalmas sík­
ság, amely rendkívül alka’mas a 
harckocsik műveletei számára. Ha 
a franciák nem tudnak hatályo­
san ellenállni a páncéloskocsik 
előretörésének, akkor itt komoly

veszély fenyegeti a francia hadse­
reget.

Az ellenség a harcvoral más 
szakaszain is erős nyomóst gya­
korol a francia állásokra.

Az egész harcvonalon körülbelül 
száz német hadosztály küzd, ami 
több mint kétmillió embernek fe­
lel meg, ha a hadosztályok lét­
száma teljes.

A brit repülők az egész harcvo­
nalon állandóan tevékenykednek 
és bombavetéseikkel háborgatják 
a német hadsereg hátsó összeköt 
tetőseit. (MTI)
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Versailles felé közeledik 
a német haderő

A Stefani Iroda Baselén át ér­
kezett jelentésében helyzetképet 
közöl a francia hadszíntérről. Esze­
rint a francia jobbszárny ellenál­
lása végleg összeomlott. A néme­
tek több mint húsz ponton áttör­
ték a Marne-vonalat. Ezeken a ró 
seken át a német erők a Szajna 
felső folyása felé ártatlanak, mi­
közben a Szajna alsó folyásánál 
már Csen és Chartres felé nyo­
mulnak előre. Junius 5 és 13. kö­
zött a németek körülbelül 130.000 
foglyot ejtettek.

A Marnen kialakult helyzet gyors 
fejlődésben van és súlyos fenye­
getést jelent a Maginot vonal há­

tában. Az angol kormány kötelez 
te mayát arra, hogy egy héten 
belül 300 000 embert és 200 harc­
kocsit tesz partra Franciaország­
ban. Lebrun elnök erélyes közbe­
lépésének tulajdonítják, hogy 
Weygnnd tábornok lemondott ar­
ról az eredeti tervéről, hogy Párist 
védelmi erődként használják fel.

A főváros megadásának késlel­
tetésére Weygand csütörtökön he­
lyi támadát indított Pontosie és 
Meanx között a német gyorsegy­
ségek ellen.

A Szajna első folyásán áthaladt 
német erők 28 kilométerre vannak 
Versaillestől. (MTI)

Páris elvesztése döntő jelentőségű
Franciaország Párizzsal egyik 

legfontosabb hadiipari és gazdagé 
gi központját veszti el — mondja 
a Német Távirati Irodához szak­
értői részről érkezett jelentés —.

A francia hadiipar jelentékeny 
része a központosítás elkerülésére 
irányuló törekvés ellenére Párizs

környékére zsúfolódott össze.
Franciaország Páris elvesztésé­

vel repülőgépmotoriparának kere­
ken felét, repülőgépalkatrészgyár­
tásának pedig több mint felét 
veszti "el. Különös jelentősége 
van annak, hogy a párisi ipari 
körzetbe központosították a gép­

jármüvek és a páncélos harcko­
csik gyártásával foglalkozó üze­
mek több mint felét.

A látszerészeti és csapágy! 
gyártást túlnyomórészt szintén Pá­
ria környékén történik.

Az ország termelőereje szem­
pontból a Párizsba telepített szer­
szám és szerszámgépgyártás kerek 
ötvenszázalókának elmaradása rend 
kívül éreztetni fogja hatását.

A francia fővárosban továbbá 
olyan üzemek is vannak, amelyek 
fegyvereket és lőszereket gyárta­
nak.

A párizsi ipari központ elvesztő 
se a francia gazdasági és fegyver­
kezési erők döntő gyengülését je­
lenti. (MTI)

Legújabb hírek
Péntek reggel 6 órakor a párisi 

Sliffel tornyon az addig ott lengő 
francia trikolort bevonták és he­
lyette kitűzték a német horogke­
resztes zászlói.

Istimbulból jelentik : A tőrök 
külügyminiszter előreláthatólag a 
hétfői napon teszi meg olyan fon 
tos külpolitikai nyilatkozatát a 
nagy nemzetgyűlés előtt.

Bukarestből jelentik : A Balkán 
értekezletet a legrövidebb időn be­
lül összehívják, hogy a szövetség 
tagjainak képviselői megtárgyalják 
az Olaszország hadbalépésével elő 
állott uj helyzetet.

A francia rádió bejelentette azt 
hogy a kormány tagjai államta­
nácsra ülnek össze, melyen meg­
tárgyalják a Reynaud miniazteral- 
nők felhívására adott amerikai vá­
laszt.

Görögországban rendeletet adtak 
ki, mely a cukor, kenyér, kávé, 
bus, tészta jegyre való árusításá­
ról szól. Ugyanez a rendelet meg­
tiltja a fényreklámok használatát, 
továbbá korlátozza a gépkőcsi és 
autóbuszforgalmat

A Reuter Iroda jelentése szerint 
az olasz repülők eddig összesen 8 
Ízben intéztek bombatámadást a 
Málta szigete ellen. A támadás 
alkalmával két angol katona éle­
tét vesztette. Anyagi károkat a tá­
madás nem okozott.
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Ottawa : Juliana holland trónö- 
rököenő és két gyermeke megér­
kezett Montebollo üdülőhelyre.

Newyork : A North Carolina 
35000 tonnás csatahajót csütörtö­
kön a brooklyni tengerészet hajó­
gyárban vizrebocsátották.

Stockholm : Hanseon svéd mi­
niszterelnök és Günther külügymi 
niszter a svéd képviselőház osütör 
toki titkos ülésén beszámolt a 
külpolitikai helyzetről. A beszá­
moló részleteiről eddig semmi 
sem szivárgott ki.

London : A biztonsági minisz­
ter felhívást intézett a közönség­
hez, hogy csak feltétlenül szüksé­
ges esetben utazzék a keleti ten­
gerpart mentén. (MTI.)

Ramnicul Sarat megyében ha­
talmas földcsuszamlások veszélyez­
tetik a falvakat. Chiosden falu la­
kossága elmenekült, mert a faiu 
iskoláját és a községházát a föld­
csuszamlás már eltemette. Mint­
egy 20 hektárnyi földterület áll 
mozgásban és a csúszó föld egy 
óra alatt egy métert halad.

(Reuter.) Kharlun és Omdur- 
man városában elrendelték az éj­
szakai elsötétítést (MII)

Genf: A Bund bukaresti órtesü 
lés alapján azt irja, hogy Romá­
nia csak határának közvetlen fe­
nyegetése esetén változtatná meg 
semlegesség! politikáját.

Molotov külügyi népbiztos fo­
gadta Rosso moszkvai olasz nagy 
követet. A nagykövet fél órán át 
időzött Mololovnál. (MTI.)

(NTI.) A Vreme Spalatóból 
azt jelenti, bogy a jugoszláv ha­
józást az Adriai és a Földközi 
tengeren valószinüleg a közeli na­
pokban átmenetileg beszüntetik.

London : Londonból Olaszország 
háborubalépése után semmiféle 
árucikket nem szállíthatnak ki 
Bulgáriába.

VIG-MOZI
Az utóbbi évek legjobb, legszó- 
rakoztatóbb és legkacagtatóbb 

filmvigjátóka:

KáR VOLT 
HAZUDNI

Az amerikai filmayártás felejt­
hetetlen alkotása 1

IRÉNÉ DUNNE,
CARY GRANT a főszerepekben 

Előadások kezdete : 5, 7 és 9 óra.

ALFÖLD

Külföldre csak külöi) engedéllyé
lebet útazQi

Az általános európai helyzetből 
kifolyólag a magyar állampo’gá- 
rokra bizonyos batárkilépési kor­
látozások vannak érvényben. Ezek 
a korlátozások kiterjednek azokra 
a férfiakra, akik a folyó évben 18. 
életévüket, de a 61. életévüket el 
nem érték, valamint azokra a 
nőkre, akik 18. életévüket betöl­
tik, de 51. életévüket el nem ér­
ték. Ennélfogva mindazoknak, kik 
külföldre szándékoznak kiutazni, 
nehogy megfelelő engedély hiá­
nyában a határszéli utievélközegok 
a határátlépésben megakadályoz­
zák és igy a határról visszatérni

legyenek kénytelenek, saját érde­
kükben áll, hogy mielőtt utazá­
sukat megkezdenék, a lakóhelvuk 
szerint illetékes útlevél kiállító ha­
tóságoknál Budapesten rendőrka­
pitány, alispán, rendőrkapitányság 
érdeklődjenek, vájjon az utazásuk­
hoz érvényes útlevélen kívül nem 
szükséges é a belügyminiszter ré­
széről kivételes esetekben mégad­
ható határkilépőé) engedély.

A nemzetközi helyzetre való te­
kintettel különben állampolgára­
inknak érdekükben all, hogy csak 
halaszthatatlan szükség esetében 
kérjenek határkilépési engedélyt.
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Közel négy vágón vashulladék 
gyűlt össze Debrecenben

Pénteken ismét nagy érdeklő­
dés nyilvánult meg a Debrecenben 
rendezett „Vasnap“ iránt. Mintegy 
kilencvenmázsa vas és fémhulla­
dékot szállítottak be a Bethlen 
utca 39 sz. alatt lévő vasközpont­
ba. Ezzel a mennyiséggel együtt 
három nap alatt három és fél va­

gon fémhulladékot gyüjőttek ösz- 
sze Debrecenben. Minden jel arra 
mutat, hogy az érdeklődés ma, a 
szombati napon ismét felélénkül. 
Sok helyről kapott Ígéretet a vas- 
kozpont nagyobbmenuyiEégü hul­
ladék beszállítására, s ezért még 
hétfőn is megtartják a asnapot“i
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Aogol-olasz összeütközés 
Egyiptomba!)

Kairó juniue 14. 
Az egyiptom—líbiai határon an­

gol és olasz részről történt első 
összecsapásról további részlotje- 
lentések beszámolnak arról, bogy 
az angolok könnyű harckocsikkal 
támadtak. A tankok átgázoltak az

olaszok által a határon végig fel­
állított drótakadályokon és igy 
ütöttek rajta azon a két tisztből, 
és 60 emberből álló olasz tábori 
őrsön, amelyet a jelentés szerint 
elfogtak.

(Magyar Távirőti Iroda.)

iiiiiimni—...................................................................................................*

Olasz illetékes körökben még 
nem kaptak hivatalos értesítést 
Egyiptomnak arról az elhatározá­
sáról, hogy megszakítja a diplo­
máciai viszonyt Olaszországgal, 
mint azt a Reuter Iroda jelentet­
te. Az olasz—egyiptomi viszonyra 
— hangsúlyozzák — továbbra is 
fennáll a Duoe hétfőesti kijelen­
tése, amely szerint Olaszország 
sem Svájcot, #=em Jugoszláviát, 
sem Törökországot, Görögországot 
és Egyiptomot nem kívánja a há­
borúba bevonni. De ha azonban 
Egyiptom eltűri, hogy fö'djét Ang-

F<ll)iVáS

Most jelent meg
dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. 
miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének 
hézagpótló könyve:

B Hatályos Magyar Sajtójog
ÁRA

5
PENGŐ

cimü nagyszabású munka a megfelelő magyarázatok 
kai a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mü nemcsak 
a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azo­
kat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek 
bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

1940 június 15

A Kereskedő 
Társulat

FIÚ és NŐI
felsőkereskedelmi iskolában az 

1940—41. tanévre

a beiratásokat 
jun. 17,18,19, 20 
d. e. 9-12 között 

tartják meg.

Az Alföld olvasóihoz!
Az „Alföld“ cimü politikai napi­

lapot a nehéz gazdaság; viszonyok 
miatt, átmenetileg, junius hó má- 
Bodik felétől kezdve, hetenként 
egyszer, szombaton délután jelen- 
tetem meg.

A lapok terjedelmét korlátozó 
törvényes rendelkezések a heten­
kénti egyszeri megjelenés esetére 
is vonatkoznak e igy ennek meg­
felelően az „Alföld“ is korlátolt 
terjedelemben jelenhet meg.

Felelős kiadó.

Előkelő esküvő
Zsákay József rendőrfőtanácsos- 

nak, az egri főkapitányság veze­
tőjének leanya, Sárika ma, junim 
15 ón esküszik őrök hűséget Hám 
Andor fővárosi magántisztviselő­
nek. Zsákay Sárikát, Debrecenből I igen sokan keresték fel szerencse* 
kivánataikkal. Az esküvő Kassán 
lesz megtartva.
ioioiqioioioaoiük

Még mindig tisztázatlan 
az olasz—egyiptomi viszony

lia rendszeresen uralja, Olazzor- 
szág kénytelen lesz újra fontolóra 
venni az Egyiptomhoz való viszo­
nyát és az ebből eredő diplomáciai 
következtetéseket levonni.

Felkérem a város, közönségét, 
hogy a Kormányzó Úr Úfőmeltó- 
sága születésnapja alkalmával, f. 
évi junius hó 18. napján házaikat 
nemzetiszinü zászlóval lobogózzák 
fel. Polgármester.

Elhagyja Egyiptomot 
az olasz követ

Mazolini egyiptomi olasz követ 
a követség személyzetével együtt 
haladéktalanul Olaszországba uta­
zik. Útját Palesztinán, Szírián él 
Törökországon keresztül teszi meg.

Az egyiptomi olaszok érdekei­
nek védelmét az egyiptomi svájci 
követség, az Olaszországban 
egyiptomiak védelmét Észak Ame­
rika római nagykövetsége veszi át.

DHoeoeoeosiaoioi
VESEKŐ- és hólyagkőbetegek 

gyógykezelésénél a természetesFE1 
RENG JÓZSEF keserüvizet gyak' 
ran alkalmazzák, mert ez a tápcsa­
tornát alaposan kimossa, az anyag- 
cserét előmozdítja és az emésztést 
megjavítja. Kői dozze meg orvosát

METEOR MOZdó
Szombaton és vasárnap: 

Turay Ida, Simor Erzsi, Rajnay 
Gábor, Pataky Jenő, Juhasz Józsej

főszereplésével a :;

6arzoi)lakáS kiadó
Szellemes, és rend kívül nui'at- 

sátos történet. Ezenkívül: 
REMEK KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR" 
Előadások szombaton : 5, 7,9 ófái 

vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor
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Közgyűlést tartott tegnap 
a Város törvéoybatósága

Debrecen véios törvényhatósági 
bizottsága tegnap dé'uián 4 órás 
kezdettel rendes közgyűlést tartott 
PoshOi czy István főispán elnökle­
te alatt.

A közgyűlés megnyitása után 
Benkő János bizottsági tag szó­
lalt föl napirend előtt s beszédé­
ben eles szavakkal ostorozta a 
Hubay-csoportnak azt a kísérletét, 
bogy az országot nemzeiisogi ré­
szekre bom'aáazák. Indítványozta, 
bogy a közgyűlés fejezze ki meg­
botránkozását a.benyújtott törvény 
javaslat iránt és tiltakozását táv­

iratilag juttassa el a bizottság a
miniszterelnökhöz.

Az indítványt egyhaneulag el­
fogadta a közgyűlés, majd a tárgy- 
sorozat pontjait vette tárgyalás alá.

A polgármesteri jelentés ős ne 
hány ügy letárpyalésa után meg­
tartották a választásokat. Műsza­
ki tanácsnok lett : Kalenda Lóránt 
matai biztos Balogh Mihály, Sp- 
gédnyilvántartö: Rankay Gyuls.

A közgyűlés a továbbiak között 
a zárószámadási vita nélkül fo­
gadta el.

—o—
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Ltzúbaot a Oégy méter magas padlásról
egy gazda

Tegnap délután Debrecenben, a 
Bellegelön, Posta István 49 éves 
gazdálkodó, Bellegeló 422 szám 
alatti lakos a négy méteres pad­
lásról lezuhant és olyan szeren­
csétlenül esett, hogy fején 15 cm.

repesztett sebet, valamint oldal- 
bordatörést szenvedett. A mentók 
kiszállították a sebészeti klinikára 
ahol ápolás ala vették.

Posta István állapota súlyos, de 
nem életveszélyes. •I
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jfiindcn állat megveszett egy szerb fainban
Óriási pánik uralkodik Loznioa 

szerb város környékén a falvakban, 
mert Surica községben veszettség 
tört ki. A járvány a parasztok 
hanyagsága miatt ütött ki.

Néhány nappal ezelőtt a falu­
ban egy kutya megveszett és a 
parasztok agyonütötték, de azzal 
már nem törődtek, hogy vájjon 
nem mart-e meg más állatokat is. 
Nemsokára ezután egy hetvenéves 
parasztasszonyon kitört a veszett­

ség és egy hatéves gyermeken 
szintén, aki már bele is halt ebbe 
a betegségbe. Csak akkor hivattak 
orvosokat, akik legnagyobb rémü­
letükre megállapították, hogy a 
faluban a legtöbb háziállat, sőt 
még a szárnyasok is megvesztek, 
gyorsan Pasteur féle oltásokat al­
kalmaztak a falu egész lakosságá­
nál s az össze kutyákat és szár­
nyasokat agyonütötték.
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Működnek a tolvajok
Garaguly János hentesmester 

ruhájának a zsebéből ismeretlen 
tettes ellopott 30 pengőt a Nép­
fürdőben. — Csendem Lajosné 
Csapó-utca 50. szám alatti lakos

szobájából az ajtófélfára akasztott 
kulccsal ismeretlen tolvaj bement 
és onnan csizmát és fehérneműt 
lopott. A lopások ügyében a rend 
őrség megindította a nyomozást.
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Spanyolelleues kilengések
Dé!-Franciaországban

(NTI.) Egész Franciaországban 
létható nyugtalanságot keltett a 
spanyol sajtó magatartása, amely­
be! visszaköveteli Gibraltárt, to­
vábbá a spanyol kormánynak az

HUNGÁRIA
______  FILMSZÍNHÁZ _______

A német repülők hősi eposza, 
minden idők leghatalmasabb

repülő filmje:

DIII88
Felderitők, bombavetők, ejtőer­
nyősök, zuhanóbombázók cso­

dálatos teljesítménye! 
Legújabb Magyar Világbiradó !
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

a kijelentése, amely szerint Spa­
nyolország „nem hadviselő“ állam 
nak tekinti magát. Franciaország­
ban Spanyolország uj magatartá­
sát általában Franciaországnak a 
diplomáciai téren szenvedett újabb 
vereségének tekintik. Éppen fran­
cia részről hangsúlyozzák, hogy 
Franciaországot most két oldalról 
megtámadták és egy harmadik ol 
dalról fenyegetik.

Dél Franciaországban, ideérke­
zett jelentések szerint, kilengése­
ket követtek el ott élő spanyolok, 
főleg spanyol üzletek ellen, kü­
lönösen Biarritzban, St. Jean de 
Luzban és Perpignanban. Ezekben 
a helyiségekben spanyolnyelvü 
nyomtatványokat osztogatnak 
amelyekben a spanyol kormányra 
és Franco tábornokra sértő.kitéte­
lek vannak.

hirdessen lapunkban

fi spanyol csapatok
(Reuter.) Pénteken délben 12 

órakor spanyol marokkói csapatok, 
Franciaországgal való megegyezés 
alapján elfoglalták Tangert.

Tanger nemzetközi terület volt 
a Gibraltár-szoros atlanti bejáratá­
nál. 1912-ben létesítette Nagybri- 
tannia, Franciaország és Spanyol- 
ország. A marokkói szultán ural­
ma alatt állt és négytagú nemzet­
közi bizottság igazgatta. Törvény-
WSSIWMSmSWMMMOMI

elfoglalták lángért
hozó testületé is nemzetközi volt. 
Területe 378 négyzetkilométer, 
lakosa kb. 80 ezer, magáé a vá­
rosé 50 ezer. Tanger ezentúl ie 
nemzetközi igazgatás alatt marad.

Spanyolország azért küldött csa 
patokat Tangerbe, hogy biztosít­
sa a nemzetközi terület semleges­
ségét. Hangsúlyozzák, hogy a meg 
szállás a nemzetközi szervekkel 
egyetértésben történt. (MTI)

Viktor En)ái)útl császár távirata
Hitlerhez

(NTI) Olaszország királya és 
Etiópia császára a Führernek 
Olaszország hadbalépése alkalmá­
val bozzáintézett táviratára a kö­
vetkező választ küldte :

Barátságos megemlékezése és 
szívélyes szavai igen leköteleztek. 
A legélénkebben viszonzem őket

abban a meggyőződésben, hogy 
Németország és Olaszország dicső 
séges csapatai győzelmükkel a mi 
hü szövetségben álló népeinknek 
nagyobb boldogságot biztosítsanak 
Vittorio Emanuele.

A Duce szívélyes levélben vá­
laszolt a Führer táviratára.
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hadianyaggal segíti az USyia szövetségeseket
Reynaud francia miniszterelnök 

csütörtöki rádióbeszéde mély ha­
tást váltott ki az Egyesült Álla­
mok közvéleményében. Az USA 
nem avatkozik be a háborúba, de 
segíti a szövetséges nagyhatalma­
kat.

Mint Londonból jelentik, a was 
hingtoni képriselőház 401 szava­
zattal 1 ellenében hozzájárult ah­
hoz, hogy 1670 millió dollár ere­
jéig hadianyagot gyártsanak a 
szövetségesek számára. Az összeg 
megfelel annak, amit Roosevelt 
elnök a szonátáénak javasolt.

Az amerikai kormány engedélyt 
adott arra, hogy 80 újabb bomba­
vetőt küldjenek a szövetségesek­
nek.

Az eddig engedélyezett repülő­
gépek közül 93 bombavető már 
utón van az Atlanti óceánon ke­
resztül, 140 vadászgép és 40 vízi- 
repülőgép pedig haladéktalanul

útnak indul.
A szállítmányok egyréezét már 

útnak is indították és azok rövi­
desen megérkeznek.

APOLLO
_______  FILMSZÍNHÁZ _______

VILLY BIRGEL
főszereplésével

A trópusi élet izgalmas története:

Knngóexpress
A repülőgép versenye a kongó 

expressel Afrika rejtelmes 
világában.

Lagujabb Magyar Világbiradó 1 
Előadások kezdete: 5, 7 és 9,
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roly, Wolaffka-telepen 
Satágyi László.

d u 3
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RADIO
Ä DVSC csapata több élvonal­

beli játékosát kénytelen nélkülöz­
ni a vasárnapi sorsdöntő mérkőzé­
sén. Antal l el tudvalévőén eltil­
tották, Sidlik játékjogát felfüggesz­
tették, Drab és Gere pádig meg­
sérült. Így aztán a végleges össze­
állítást még nem tudták megejte­
ni. Valószínű, bogy a DVSC a már 
közölt összeállításban veszi fel a 
küzdelmet vasárnap a BbzKAKi 
csapata ellen, de a végleges osz- 
szeállitásra csak közvetlenül a

mérkőzés előtt kerül sor. Még sze­
rencse, hogy a BSzKART csapat 
sem a legerősebb összeállításban 
lép pályára, Kovács a kiváló cent­
csatár, nem tud eljönni, mert meg­
sérült, Szódi a jobb fedezet, vi­
szont, most tartja esküvőjét s el­
távozási engedélyt kap, A két csa­
pat tehát tartalékosán fog kialla- 
ni vasárnap délután 5 órakor a 
Diószegi úti pályán, hogy meg­
vívja sorsdöntő mérkőzését.

Kerékpáros körverseny
A Magyar Kerékpáros Szövet­

ség ebben az évben rendezi meg 
az egész világon a Tour de Ilon- 
grie néven ismert magyar kerék­
páros körversenyt, amelyben mint 
a múltban is, most is résztvesz- , 
nek a magyar versenyzőkön kívül ( 
a legkitűnőbb olasz és német ke­
rékpárosok is. A kerékpáros kör­
verseny az idén június ^7. ős oU. 
között lesz, s a versenyzők a har­
madik nap este, vagyis junius -U 
én futnak be Debrecenbe s más-
310

nap innen indulnak az utolsó sza 
kasz, Debrecen—Budapest közötti 
távolság megtételére.

Ez a körverseny az idén egyéb 
ként más útvonalon lesz, «meny­
nyiben most a körverseny utvona 
ia a felvidéki városokban is átha­
lad. Az ezer kilométeres verseny 
útvonala ez lesz : Budapest Rozs­
nyó, a második napé Rozsnyó— 
Úngvár, a harmadiké Ungvár— 
Debrecen, a negyedik nap Debre­
cen—Budapest útvonal lesz.
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• j kor reggeli tornát, majd híreket, hanglomezekot és ótron
A rádió mindennap 6.4 KK_ y 4u és y u5 perekor híreket, illetve idfiiárás
do,1- ^állásjelentéBt,’6 és 10.40-kor idegennyelyu hírszolgálatot ,

„ 9 .j„ 4 40 7 16, 9.4U és U.U6 perckor inronet, illetve idGjárl
uo.,------ , - x.'„wAiúsiele'ntéBt, 5 és lü.4U-kor idegvmiyelvü hírszolgálatot.
jelentést, ^rizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést' 3-kor
«onkivul 11.10-kor vizjeizoa B ár{olyamhireket ad.

Szombat
4.15
5.15
5 45

G 15 
7.00 
7.25 
7.45 
7.50 

10.10 
11.20

Móra Panna meséi.
Suki Tóni c zenekara. 
Küzdelem a tuberkulózis el­
len.
A Rádió Szalonzenekaré. 
Külügyi negyedóra. 
Gondolatok Mátyás királyról.
Lóversenyeredmények. 
Magyar—svéd hangverseny. 
Szórakoztató hanglemezek. 
Toll Á. es a Rajkózenekar.

Vasárnap
Hang-8.00 Ébresztő — Szózat 

lemezek.
10 00 Egyházi ének és szentbeszúti. 
r-,15 Evangélikus istentisztelet. 
12*30 Bpesti Hangverseny Zenekar.
2 00 Hanglemezek.
3.00 Terményhamisitás. Előadás.
3 45 Szalonötös.

4.30
5 15
5 40
6.15

G.45
7.25
7.45
7 55
810
8 30 
8.40

10 10 
10.26 
1120

A Felvidék iskolái, Előadás, 
Előadás a virágos rétről. 
Országos Postászenekar. 
Hogyan született a magyar 
lobogó.
Veres Károly c zenekara. 
Gazdag magyar szó, Előadás. 
Lóveraenyeredmények. 
Alpoktól délre, Hanglemez, 
Lengyel András haláibiró. 
Sporteredmények.
A bajusz, Előadás.
A magyar kardbajnokságról. 
Chappy jezzenekara. 
Sárközi Gyula c zenekara,

KIADÓ konyhakertészeti célokra 

2—4 hold (famentes) fekete föld 

Bollegelő 484. sz. Bővebbet Piac- 

utca 4L sz. „MONE“ üzlet.

Az aratás zavartalansága 
az idén is biztositva lesz

A -földmivelésügyi miniszter az 
1940 évi aratási munkálatuk zavar­
talanságának biztosítása tárgyában 
rendeletet adott ki.

A földmivelésügyi miniszter a 
minisztertanács felhatalmazása alap 
ján a mezőgazdasági munkálatok 
zavartalan biztosításával vitéz Lu­
kács Béla földmivelésügyi állam­
titkárt bízta meg, Vezetése alatt 
a földmivelésügyi minisztériumban 
.munkaügyeiét“ működik. A ren- 
310

lelet intézkedik a munkaközvetí­
tésről, az aratógópek alkalmazásá­
ról, a szerződések teljesítésének 
ellenőrzéséről, a közerővel történő 
aratásra vonatkozó összeírásról, a 
a közerővel történő aratás rend­
jéről, a munkaeszközökről való 
gondoskodásról, a közei övei tör­
ténő aratásért benyújtandó ellen 
szolgáltatásiéi és a bevonult ara- 
tómunkásokról való gondoskodás-

Nyomtatványait
ÍZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN 

KÉSZI T 1 AZ

..ALFÖIP“ pyonydai/állalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM. 

Tegyen egy pr óbarendelést.
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A végzet
kiszabadul

Zálogházi árveres
A Debreceni Pánzváltóbank és 

Zálogkölcsön Rt.-nél, elzálogosí­
tott és 1940. év január és februári 
hónapban lejárt és ki nem váltott 
tárgyak 1940. óv junius hó 2<. 
napján délután 3 órakor az Ipar­
hatóság jelenlétében elárvereztet 
nek : Ékszer : 7773—8955-ig, 

Kézmü : 4117—4736-ig.
Debrecen, 1940 juu. 15-ón.
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Fírfí öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PetrlkO*! SZENTANNA-U 6
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A GÖRCSÖS szókezoruiásós az 
ennek kapcsán a belekben fellépő 
túlságos bomlási és rothadási fo­
lyamat, valamint a gyomorban elő­
idézett rendkívüli savtöbblet, az 
enyhén és biztosan ható tisztán ter­
mészetes FERENC JOZSEI kese- 
rüviz használata által rendszerint 
gyorsan mérséklődik. Kérdezze meg 
orvosát 1

Vasárnapi
Isteotiszteletek

a ref. templomokba»

Irta : Simonffy Fái. 127

Nagytemplomban de 10 o dr 
Soós Bála, d u 5 o Csutoros Sán­
dor, Kistemplomban d e 9 o Sze­
nes László, 11 o dr Farkas Pá1, 
d u 6 Szenes László, Kossuth ut­
cai templomban d e 10 Baja Mi­
hály, d u 5 o Balogh Ferenc. Ká- 
roli G téri templomban d e 9 o 
Peleskey Károly, d u 4 o Puskás 
Zoltán, Ispotály-templomban d e 
10 o Molnár Ferenc, d u5 o Kul­
csár Dezső, Árpád téri templomban 
d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Qóaa 
d u 3 o dr Erdei Mihály, Homok 
kerti templomban de 10 o Ko 
vács József, d u 6 o Szilágyi Lász­
ló, Nyilastelepi templomban ,d o 
10 o Siposs Imre, d u 3 o Örsi 
János, Csapókerti templomban d 
e 10 o Uray Sándor, d u 3 o Ván­
dor Ernő, Kerekestelepi tomplom­
ban d o 10 o Szilágyi László, d u 
3 o Bara Kálmán, Nyulasi áll. is­
kolában d e 10 o Jinossy Imre, 
Tégláekarti áll. iskolában 10 o Mól

— Azt hiszem nagy meglepetés fog­
ja érni az angol közvéleményt, ha 
feözzétesszük 'u névsorát azoknak, 
akik ebben az ügyben szerepel­
tük.

— Talán mehetnénk már innen? 
szóit közbe Larry — unom már 

ezt a helyiséget.
— Úgy van, az urak igazán 

rászolgáltak a pihenésre, — hang 
zott Manner hangja az ajtóból — 
a többit már elvégezzük itt mi is

már mindent elmondtak, ami dr 
cseretéré szolgál a mi derék JDar- 
lanunknak. tehát felesleges már 
szaporítani a szót. A kitűnő rend­
őrség már elfogta az összes bűn­
társukat és mi nyugodtan ünne­
pelhetünk — mondta Weston es 
és felhajtotta pezsgőjét.

— Úgy van — helyeselt LarryI 
ós egy óvatlan pillanatban kelj 
szép szőke szivart csúsztatottjoll 
szabolt frakkja belső zsebébe.

Darlan pőrét ujralárgyalták. A 
fiatal mérnök a felmentő Ítélet 
után mint főmérnök vonult be az 
egyik legnagyobb vegyészeti gyár­
ba.

A tárgyalás estéjén kis társaság 
gyűlt össze Darlan lakásán. Wes­
ton, Steve, Rodney, Manner ós 
Larry, Velamennyien kifogástalan 
estélyi öltözékben. Még Larry is 
gyönyörűen szabott frakkban feszí­
tett az asztal mellett.

— Uraim 1 — kezdte Manner, 
de lehurrogták.

— Azt hiszem a tárgyaláson

Vége.',
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Nyozustott; dr. Dióazeghy JWj! 
és Máthó Gábor nyomdAvállal»t•ns, 

Debrecen, Piso ucoa 41
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